Сентябрь. №9 (81) 2012

000 «КонсультантПлюсКоми:

День знаний

Компания «КонсультантПлюсКоми» поздравила с Днем знаний первокурсников сыктывкарских учебных заведений.

сентября – замечательный праздник. Он на всю жизнь остается светлым, радостным и торжественным для каждого человека. Ежегодно специалисты компании «КонсультантПлюсКоми» посещают высшие и средне-специальные учебные заведения Сыктывкара и поздравляют студентов с Днем знаний. Этот год не стал исключением. Коми республиканская академия государственной службы, Сыктывкарский лесной институт и Сыктывкарский кооперативный техникум с радостью встретили гостей из «КонсультантПлюсКоми».

1 сентября представители «КонсультантПлюсКоми» посетили торжественные мероприятия в кооперативном техникуме и СЛИ, на которых присутствовали свыше двухсот студентов. В честь этого знаменательного события в учебные заведения были переданы диски «КонсультантПлюс: Высшая школа», а также «Электронная библиотека студен-Ta»

3 сентября линейка для перво-



курсников состоялась в Республиакадемии государственной службы и управления. На праздничном мероприятии присутствовали министр образования РК Владимир Шарков и Председатель Государственного Совета Республики Коми Марина Истиховская. Она напомнила: «Мы все хорошо понимаем, какую роль играет профессионализм и уровень образования людей. которые придут на работу в органы государственной власти и местного самоуправления. Поэтому очень важно, чтобы выпускники академии были квалифицированными и грамотными специалистами».

Окончание на стр. 3

Сколько будут стоить налоговые патенты для ИП?

Генеральный директор 000 «КонсультантПлюсКоми» Владимир Ермолин вошел в рабочую группу по разработке проекта закона о применении патентной системы налогообложения.

«В связи с изменениями в налоговом законодательстве, нам требуется отменить ныне действующий Закон «О применении индивидуальными предпринимателями упрощенной системы налогообложения на основе патента на территории Республики Коми» и принять новый нормативный правовой акт о патентной системе», - пояснил министр экономического развития А.Фридман, возглавивший рабочую группу по разработке проекта закона. Новый республиканский закон должен быть разработан до 1 декабря 2012 года.

В рабочую группу вошли представители министерств финансов и экономического развития, Управления Федеральной налоговой службы России по Республике Коми, Государственного Совета Республики Коми, а также предпринимательских сообществ.

Владимира Ермолина пригласили качестве представителя Союза промышленников и предпринимателей Республики Коми.

«Пока было предварительное обсуждение, на котором высказали свои предложения все заинтересованные стороны, - поделился В.Ермолин после первого заседания рабочей группы. -Специалисты УФНС РФ по РК представили проект суммы годового заработка, с которого предприниматели будут

Окончание на стр. 3

Лето закончилось, но это не повод грустить. Сентябрь удивительный месяц. Урожайный, сочный, напопненный детским смехом и новыми планами. Первого сентября дети идут в школы. студенты захо-



дят в аудитории, и начинается учеба. Мы гордимся тем, что наша компания в рамках «Программы информационной поддержки российской науки и образования» участвует в учебном процессе и способствует правовому просвещению подрастающего поколения. По сути, каждый из нас учится в течение всей жизни, узнает что-то новое, и этот непрерывный процесс делает нас мудрее и ответственнее. Стремитесь всегда к большему, развивайтесь и помните, что нет предела совершенству.

Продолжается республиканский конкурс информационных стендов «КонсультантПлюс. Мы делаем право доступным»* на лучшее представление правовой информации для читателей в библиотеках и информационно-маркетинговых центрах. Заявки на участие принимаются до 20 сентября. Участвуйте, и может быть именно ваш стенд станет лучшим по всей республике.

Вместе с окончанием лета прекратился прием заявок на конкурс «Бухгалтерпрофессионал 2012»*. Всего на участие в конкурсе зарегистрировалось 225 человек. Теперь мы ждем от участников ответов на конкурсные задания. Прислать их нужно до 28 сентября в Оргкомитет конкурса. Торопитесь, времени осталось совсем немного. Церемония награждения победителей пройдет в октябре 2012 гола.

Начало осеннего сезона ознаменовалось для нашей компании увеличением количества документов в справочноправовой системе КонсультантПлюс: КомиПроф. Сегодня их уже 85000. Сотрудничая с республиканскими органами исполнительной власти и управления, судебной и законодательной властью, специалисты нашей компании занимаются постоянным пополнением региональной базы, что дает вам возможность быть в курсе изменений и в кратчайшие сроки находить необходимые документы.

20-летие компании совсем скоро. Мы рады встретить этот праздник вместе с вами. Юбилейный десант по районам республики выдвигается в путь! Ждите в гости, дорогие друзья!

С уважением, Владимир Ермолин

* Подробная информация об акциях и конкурсах размещена на официальном Интернет-ООО «КонсультантПлюсКоми» consultantkomi.ru

20 лет Общероссийской Сети КонсультантПлюс

Новое в региональном законодательстве

АКТУАЛЬНО



Наталия Смирнова

старший юрист отдела регионального законодательства

Указ Главы РК от 22.08.2012 N 103 «О ПОРЯДКЕ ФОРМИРОВАНИЯ РЕЗЕРВА УПРАВЛЕНЧЕСКИХ КАДРОВ РЕСПУБЛИКИ КОМИ» (ОФИЦИАЛЬНЫЙ ИНТЕРНЕТ-ПОРТАЛ РЕСПУБЛИКИ КОМИ НТТР://WWW. RKOMI.RU, 22.08.2012)

Вступает в силу по истечении десяти дней со дня официального опубликования.

Определены принципы и порядок формирования резерва управленческих кадров Республики Коми, а также порядок организации работы с ним.

Резерв управленческих кадров формируется Комиссией по формированию и подготовке резерва управленческих кадров Республики Коми, образуемой Главой Республики Коми.

Установлено, что включение в резерв управленческих кадров осуществляется по результатам конкурса на включение в резерв управленческих кадров.

Граждане включаются в резерв управленческих кадров сроком на три года.

Постановление Правительства РК от 22.08.2012 N 351 «О МИНИСТЕРСТВЕ РАЗВИТИЯ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ТРАНСПОРТА РЕСПУБЛИКИ КОМИ» (Официальный Интернет-портал Республики Коми http://www.rkomi.ru, 23.08.2012) Вступает в силу с 22.08.2012.

Установлено, что Министерство развития промышленности и транспорта Республики Коми является органом исполнительной власти Республики Коми, исполняющим функции по формированию и реализации государственной политики и нормативному правовому регулированию в сфере нефтяной, газовой, горнорудной, угольной, легкой промышленности, лесопромышленного комплекса, машиностроения, транспорта (за исключением автомобильного) и координирующим деятельность органов исполнительной власти Республики Коми при реализации государственной политики в пределах компетенции Министерства.

Определены основные задачи, государственные функции, государственные услуги, права Министерства, организация деятельности Министерства.

Признано утратившим силу постановление Правительства Республики Коми от 13 мая 2011 г. N 189 «О Министерстве развития промышленности, транспорта и связи Республики Коми».

Постановление Правительства РК от 22.08.2012 N 352 «ОБ ОСНОВНЫХ НАПРАВЛЕНИЯХ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ РЕСПУБЛИКИ КОМИ НА 2013 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2014 И 2015 ГОДОВ» (Официальный Интернет-портал Республики Коми http://www.rkomi.ru.

23.08.2012)

Определены основные итоги бюджетной и налоговой политики Республики Коми за 2011 год и первое полугодие 2012 года.

Установлены цели и основные задачи бюджетной и налоговой политики Республики Коми на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов: обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы Республики Коми, формирование и исполнение республиканского бюджета Республики Коми на базе государственных программ, повышение качества предоставления государственных услуг, оказываемых государственными учреждениями, совершенствование системы заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд Республики Коми.

Постановление Правительства РК от 17.08.2012 N 347 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО НАДЗОРА ЗА ОБЕСПЕЧЕНИЕМ СОХРАННОСТИ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ РЕГИОНАЛЬНОГО И МЕЖМУНИЦИПАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ КОМИ»

(Официальный Интернет-портал Республики Коми http://www.rkomi.ru, 20.08.2012)

Вступает в силу по истечении десяти дней после официального опубликования.

Установлено, что государственный надзор осуществляется Дорожным агентством Республики Коми с целью предупреждения, выявления и пресечения нарушений юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами требований, установленных федеральными законами и иными федеральными нормативными правовыми актами, законами Республики Коми и иными нормативными правовыми актами Республики Коми в области автомобильных дорог и дорожной деятельности.

Государственный надзор осуществляется посредством организации и проведения плановых и внеплановых проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований; принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) устранению выявленных нарушений обязательных требований.

Установлены права и обязанности должностных лиц Агентства при проведении мероприятий по государственному надзору.

Постановление Правительства РК от 10.08.2012 N 340 «О ПОРЯДКЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ЭКОЛОГИЧЕСКОГО НАДЗОРА НА ТЕРРИТОРИИ РЕСПУБЛИКИ КОМИ» (Официальный Интернет-портал Республики Коми http://www.rkomi.ru, 13.08.2012)

Установлено, что региональный государственный надзор осуществляется Министерством природных ресурсов и охраны окружающей среды Республики Коми и его территориальными органами.

Определены обязанности должностных лиц органа надзора при проведении проверок в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей.

Установлены мероприятия, посредством которых осуществляются организация и проведение систематического наблюдения за исполнением обязательных требований, анализа и прогнозирования состояния исполнения на территории Республики Коми органами государственной власти, органами местного самоуправления, а также юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, их уполномоченными представителями и гражданами обязательных требований, установленных в соответствии с международными договорами Российской Федерации, Федеральным законом «Об охране окружающей среды», другими федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Республики Коми в области охраны окружающей среды.

Постановление администрации МО городского округа «Сыктывкар» от 21.08.2012 N 8/3110 «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МО ГО «СЫКТЫВКАР» ОТ 09.08.2011 N 8/2353» Вступает в силу со дня официального опубликования.

Внесены изменения в правила поведения зрителей и участников массовых праздничных мероприятий на республиканском стадионе. Зрителям и участникам мероприятия запрещено скрывать свое лицо, в том числе использовать маски, средства маскировки, иные предметы, специально предназначенные для затруднения установления личности.

День знаний

В поздравлении первокурсников исполнительный директор «КонсультантПлюсКоми» Елена Пелёвина отметила: «Наша компания сотрудничает с Академией на протяжении многих лет. Здесь вас ждет высокий уровень образования, сильный преподавательский состав, а также свободный доступ к ресурсам системы КонсультантПлюс. В этом году проекту «КонсультантПлюс» в Коми -20 лет. Мы и впредь будем поддерживать образование и обеспечивать вас всеми необходимыми инструментами для учебы».

Каждому первокурснику деканы факультетов вручили диск «КонсультантПлюс: Высшая шкопа» вместе со студенческими билетами. Всего в вуз были переданы более 1500 дисков.

В рамках Программы информационной поддержки российской науки и образования компания «КонсультантПлюс» два раза в год выпускает диск «КонсультантПлюс: Высшая школа». Диск содержит более 40 000 документов. Эта основная правовая ин-



сии - правовые акты, материалы судебной практики, финансовые консультации, материалы популярных Путеводителей КонсультантПлюс. В этом году у диска появилась новая стартовая страница, на которой представлены два больших блока: «Доступно на дисформация будет полезна студен- ке» и «Онлайн-доступ». Теперь там во время учебы и сдачи сес- при наличии доступа в интернет

пользователи смогут получить самые свежие документы и узнать последние правовые новости.

Студенты юридических и экономических специальностей могут получить осенний выпуск диска, обратившись в деканаты своих факультетов или по телефону в Сыктывкаре: 39-12-26.

Сколько будут стоить налоговые патенты для ИП?

платить стоимость патента. Мы выска- логовая политика государства должна зались за то, чтобы эту стоимость сделать минимальной, как в Налоговом кодексе. Это должно сподвигнуть как можно большее количество предпринимателей выйти из «тени» и легально платить налоги. При такой ситуации бюджет соберет тот же объем налогов или даже больше. Пока к мнению предпринимательского сообщества, как мне показалось, готовы прислушиваться».

Владимир Ермолин также отметил, что к деятельности возглавляемой им компании патенты отношения не имеют. так как они ориентированы на определенный круг ИП. Но свою точку зрения генеральный директор «Консультант-ПлюсКоми» высказал в пользу индивидуальных предпринимателей.

«Я за то, чтобы любой бизнес – большой или маленький - развивался эффективно, Мы оказываем надежную правовую поддержку и большим предприятиям, и маленьким, и индивидуальным предпринимателям, не делая разницы в сервисном обслуживании. А наспособствовать развитию цивилизованного ведения бизнеса, формированию открытости доходов и ответственности организаций-налогоплательщиков перед государством», заключил

В соответствии с изменениями в Налоговом кодексе, упрощенная система налогообложения индивидуальных предпринимателей на основе патента выделена в самостоятельный режим налогообложения. Данная система будет вводиться законами субъектов РФ в отношении определенных видов деятельности. Размеры потенциально возможного к получению годового дохода по видам предпринимательской деятельности будут также определяться законами субъектов РФ.

Новая патентная система будет касаться 47 видов деятельности (в настоящее время под патент подпадают 69 видов деятельности). Ею могут воспользоваться индивидуальные предприниматели, у которых по найму трудится не более 15 работников (сейчас 5 человек), а их доход от реализации товаров или предоставления услуг по итогам налогового периода не превышает 60 миллионов рублей. С 2013 года патентная система будет распространяться на деятельность в сфере розничной торговли, осуществляемой через объекты стационарной торговой сети с площадью торгового зала не более 50 квадратных метров, через объекты стационарной сети, не имеющие торговых залов, а также через объекты нестационарной торговой сети. Под эти требования подпадают около 70% субъектов в сфере торговли.

Сегодня в республике выдано 3562 патента, таким образом, упрощенную систему налогообложения на основе патента применяют около 14% индивидуальных предпринимателей. Наибольшее число патентов (60%) выдано в сфере автотранспортных услуг. За последний год поступления в казну от выдачи патентов увеличились в 2,4 раза и составили 4,96 миллиона рублей.

🗋 лет Общероссийской Сети КонсультантПлюс Юридическая клиника

набирает обороты

В мартовском номере вестника мы рассказывали вам об оказании бесплатной юридической помощи в Республике Коми. На тот момент все только начиналось, информации было мало и многие жители РК просто не знали о том, что подобная система существует. А в конце мая на базе общественной приемной Главы Республики Коми начал реализовываться проект «Юридическая клиника», где как раз и можно бесплатно получить юридическую помощь. В его рамках молодые юристы под руководством опытного адвоката дают устные консультации, составляют письменные правовые документы и представляют интересы граждан в суде.

За три месяца существования клиники в нее уже обратилось 138 человек по 140 вопросам, было составлено 78 письменных правовых документов (исковые заявления, апелляционные жалобы и другие) и 8 раз интересы граждан были представлены в суде. Количество обратившихся людей увеличивается и расширяется тематика. Жители республики обращаются за помощью в решении проблем в сфере жилищного права, вопросов возмещения материального и морального вреда, наследования и семейного права, прав на недвижимое имущество, проблем наследования и других.

Бесплатную юридическую помощь может получить любой житель республики. Молодые юристы принимают дважды в неделю – по средам и пятницам. Сыктывкарцы имеют возможность записаться на личный прием, а жители отдаленных районов получают консультации посредством Skype и телефонной связи. Правовую помощь уже получили жители Усинска, Корткеросского, Усть-Вымского, Усть-Куломского и Троицко-Печорского района. География проекта постоянно расширяется, что говорит о востребованности у населения подобных услуг и необходимости существования ланной системы.

Проект реализуется в рамках Года молодежи в Республике Коми. Он преследует две цели – повышение квалификации молодых юристов и оказание бесплатной юридической помощи населению республики.

Записаться на консультацию, а также узнать дополнительную информацию можно по телефону: (8212) 285-331 или в социальной сети «Вконтакте» http://vk.com/yur klinika.

Приглашаем бухгалтеров, финансистов, экономистов, юристов, руководителей

1 октября 2012 года на семинар

«Новации 2012-2013. Отчетность за 9 месяцев. **Актуальные вопросы** налогообложения»

К.э.н., аудитор, налоговый консуль-

тант, сертифицированный препода-

ватель Института профессиональ-

ных бухгалтеров, автор книги «Азбу-

ка бухгалтера. От аванса до балан-

Букина Ольга Александровна



Андреева Валентина Ивановна



К.и.н., профессор кафедры трудового права Российской академии правосудия, член Комитета по трудовому законодательству Национального союза кадровиков. Автор книг по кадровому делопроизводству. (г. Москва)

20 сентября 2012 года

на онлайн-семинар

«Кадровое делопроизводство:

сложные и спорные вопросы

ведения и пути их решения»

Место проведения семинаров:

г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, 108/3, конференц-зал



са» (г. Москва).

Настоящая реклама не является офертой, более подробную информацию можно получить по телефону в Сыктывкаре: 57-30-33, ООО «Технологии Успеха»

Освобождены

Индивидуальные предприниматели - налогоплательщики ЕНВД с 1 января 2013 года освобождаются от ведения бухгалтерского учета, - говорится в письме ФНС России от 21.08.2012 N ЕД-4-3/13838@ «О направлении письма Минфина России от 17.07.2012 N 03-11-10/29»

Это связано с тем, что с указанной даты вступает в силу Федеральный закон от 6 декабря 2011 года N 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», на основании которого бухгалтерский учет могут не вести ИП в случае, если в соответствии с законодательством о налогах и сборах они ведут учет доходов или доходов и расходов и (или) иных объектов налогообложения в порядке, установленном указанным законодательством.

По мнению Минфина России, индивидуальные предприниматели - налогоплательщики единого налога на вмененный доход подпадают под действие данного положения.

Безналоговые проценты

Письме ФНС России 15.08.2012 N ЕД-4-3/13520@ «По вопросу обложения налогом на доходы физических лиц доходов в виде процентов по вкладу в банке» разъяснены особенности налогообложения НДФЛ доходов в виде процентов, уплачиваемых по договору банковского вклада, с учетом изменения размера ставки рефинансирования Банка России

Согласно НК РФ не подлежат налогообложению НДФЛ проценты по рублевым вкладам, которые на дату заключения (продления) договора были установлены в размере, не превышающем действующую ставку рефинансирования Банка России, увеличенную на пять процентных пунктов (при соблюдении определенных условий).

Сообщается, что данное освобождение от налогообложения применяется и в том случае, если в течение действия договора ставка рефинансирования была снижена, и, следовательно, установленная на дату заключения (продления) договора процентная ставка стала превышать действующую ставку рефинансирования Банка России более чем на пять процентных пунктов.



В фокусе внимания - ІТ-специалисты

Компьютеры прочно вошли в нашу жизнь, а рынок информационных технологий развивается с небывалой скоростью. В связи с этим продолжает расти спрос на профессионалов в этой сфере.

Если верить прогнозам экспертов, область информационных технологий — одно из самых безопасных мест на рынке труда в условиях финансового кризиса. Наличие квалифицированного IT-специалиста в организации является ключевым для ведения успешного и безопасного бизнеса. В свою очередь, профессионал должен быть в курсе последних изменений в сфере IT, обладать необходимыми навыками и знаниями в управлении информационной средой на предприятии, а, следовательно, постоянно самообучаться и повышать свою квалификацию.

Сегодня для IT-специалистов организуется масса специальных курсов, но зачастую на такое обучение надо выезжать в Москву или Санкт-Петербург. Центр бизнесобучения ООО «Технологии успеха» предоставляет возможность IT-специалистам повысить свою квалификацию не выезжая из Сыктывкара, что позволит сэкономить средства на обучении.

В 4 квартале 2012 года Центр бизнес-обучения организует проведение нескольких сертифицированных курсов по Windows Server 2008 R2. Это новейшая версия самой популярной и востребованной операционной системы управления информационной средой от Microsoft. IT-специалисты отмечают, что Windows Server 2008 R2 обеспечивает беспрецедентную безопасность, надежность и устойчивость серверной среды. Обучение на сертифицированных курсах позволит ознакомиться с возможностями данной операционной системы и применять ее преимущества в организации информационной среды на предприятии более эффективно.



Елена Орлова, и.о. руководителя Центра бизнес-обучения:

– Центр бизнес-обучения проводит профессиональные семинары для специалистов финансовой сферы, юристов, кадровых работников по актуальным вопросам с приглашением известных лекторов из Москвы и Санкт-Петербурга, представителей министерств и ведомств Республики

Коми. Недавно мы стали организовывать сертифицированные курсы для IT-специалистов, так как эта категория наших клиентов также нуждается в квалифицированном обучении. Сертифицированные курсы Microsoft - это гарантированные инвестиции в развитие бизнеса и карьеры IT-специалистов.

ВАШИ ВЫГОДЫ:

• Сертифицированные курсы

Все читаемые курсы разработаны методистами Microsoft.

• Уникальные методические пособия

Каждому слушателю сертифицированных курсов выдается методическое пособие, которое невозможно приобрести в свободной торговле. Получить это пособие можно, только обучившись на сертифицированных курсах.

• Сертифицированные преподаватели

Преподаватели, читающие данные курсы, проходят обязательное обучение и сдают экзамен на право проведения курса. Они являются частью элитного международного сообщества, которое объединяет инструкторов очного и дистанционного обучения, консультантов по обучению, авторов учебников и ведущих конференций более чем из 150 стран и регионов. Сертифицированные инструкторы Microsoft (МСТ) — это ведущие эксперты в области технологий и обучения по продуктам Microsoft. Они имеют эксклюзивное право проводить обучение с использованием официальных учебных продуктов Microsoft для подготовки специалистов к сертификации Microsoft.

• Именной сертификат

Каждый слушатель курса после обучения получает именной сертификат единого образца от Microsoft.

• Приемлемые цены, доступность, скорость обучения

С финансовой стороны курсы, проводимые в Центре бизнес-обучения, выгоднее, чем аналогичные курсы в Москве или Санкт-Петербурге. Уровень подготовки тренера, качество и условия обучения находятся на высоком уровне, не уступающем столичным условиям. Организация сертифицированных курсов в Сыктывкаре имеет особую значимость для ІТ-специалистов республики, поскольку дает возможность пройти курс обучения, разработанный Microsoft, у сертифицированного преподавателя, без выезда в Москву или Санкт-Петербург. В свою очередь руководители сыктывкарских предприятий и организаций экономят денежные средства на подготовку своих ІТ-специалистов, исключив из затрат командировочные расходы.



| название курса | даты проведения | стоимость участия |
|--|--------------------|-------------------|
| Конфигурирование, управление и обслуживание серверов Windows Server 2008 | 15-19 октября 2012 | 23 000 |
| Обновление квалификации по поддержке сетевой инфраструктуры и сопровождению Службы Каталога (Active Directory) в среде Windows Server 2008 | 12-16 ноября 2012 | 23 000 |
| Конфигурирование службы каталогов Active Directory Domain Services в Windows Server 2008 | 10-14 декабря 2012 | 23 000 |



П лет Общероссийской Сети КонсультантПлюс

Об отчетности в Росалкогольрегулирование

В соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 № 218-ФЗ с 1 января 2012 года обязанность отчитываться в Росалкогольрегулирование в электронном виде с ЭЦП появилась не только у оптовиков, но и у организаций и ИП, торгующих в розницу алкогольной и спиртосодержащей непищевой продукцией, а также пивом. Причем отчитываться придется сразу перед двумя структурами: уполномоченным региональным органом власти (далее - POB) и Po- же в пункте 4 статьи 14 Федеральсалкогольрегулированием (далее ного закона от 22.11.95 № 171-Ф3 - PAP).

28 августа вступило в силу Постановление Правительства РФ от 09.08.2012 № 815 «О представлении деклараций об объеме производства, оборота и (или) использования этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, об использовании производственных мощностей», которое устанавливает перечень организаций и ИП, обязанных отчитываться в регулирующие органы.

Согласно этому Постановлению,

«розничные» представить:

- организации, осуществляющие производство и (или) оборот пива и пивных напитков.
- организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей непищевой продукции с содержанием этилового спирта более 25 процентов объема готовой продукции,
- ИП, осуществляющие розничную продажу пива и пивных напитков.

Эта обязанность закреплена так-«О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной

В соответствии с Постановлением Правительства, декларант заполняет отчет и передает его в электронном виде или на бумажном ноприема деклараций в РК http://skala. представления он обязан направить № 815.

декларации должны копию декларации в РАР в электронном виде (федеральный портал приема деклараций https://service.fsrar. ru/). Для заполнения отчета в электронном виде потребуется приобрести сертификат электронной подписи и средство криптозащиты.

> Вступление в силу Постановления означает, что у декларантов, которые еще не приобрели ЭЦП для РАР, нет больше причин откладывать по-

Важное примечание!

Ожидалось, что до начала отчетности будут утверждены другие нормативные документы, в частности, форматы и порядок документооборота. Однако Росалкогольрегулирование приняло решение начать прием деклараций, ориентируясь только на проект порядка заполнения деклараций и проект форматов. Отметим, что порядка документооборота нет и в проекте можно ссылаться только на прависителе в РОВ (региональный портал ла представления от отчетности, приведенные в приложении к Поrkomi.ru). В течение суток с момента становлению Правительства РФ

ЭЦП можно оформить в ООО «Технологии успеха»: телефоны (8212) 39-12-96, 39-14-71, 39-14-72 Скачать регистрационную карту для подключения к Росалкогольрегулированию можно по адресу: http://tu-rk.ru/products/rosalkoholregul-register-card.

Прейскурант цен на сертификаты для отчетности в Росалкогольрегулирование размещен по адресу: http://tu-rk.ru/products/rosalkoholregulirovanie-price.

Компания «КонсультантПлюсКоми» приглашает на семинары-тренинги

«Касса организации: работа с наличностью без головной боли» - новая тема!

- 1. Оборудование кассы и кассовые документы;
- 2. Лимит кассы;
- 3. Порядок расходования наличной выручки и выдачи наличных;
- 4. Особенности ведения кассовых операций предпринимателями;
- 5. Проверки кассовой дисциплины.

Семинар состоится: 27 сентября

с 14:00 до 18:00

«Учёт автотранспорта»

- 1. Порядок заполнения путевых листов и транспортных накладных;
- 2. Учёт автомобильных шин, ремонта и дооборудования автомобилей;
- 3. Порядок учета расходов на автострахование;
- 4. Расходы на топливо и вычеты по нему.

Семинар состоится: 26 сентября с 14:00 до 18:00

Семинары-тренинги проводятся для бухгалтеров и специалистов кадровых служб и являются частью стандартной сервисной поддержки клиентов. Записаться на семинары можно по телефонам в Сыктывкаре: 39-12-25, 29-15-51(доб. 712). Предложение ограничено.

> Место проведения семинара: г. Сыктывкар, ул. Первомайская, 62 (здание «Торговый двор»), 6 этаж (левое крыло), компьютерный класс.

Каждый семинар-тренинг подготовлен с учетом последних изменений в российском законодательстве. Авторами семинаров-тренингов являются ведущие эксперты издания «Главная книга. Конференц-зал», а в качестве примеров используются реальные ситуации из практики.



Расчет процентов в Excel



Ирина Юхнина старший специалист Центра бизнесобучения

В своих предыдущих статьях по Excel я много писала о хитрых и скрытых функциях, о малопонятных, но полезных возможностях этой замечательной программы. Однако многие из наших читателей испытывают трудности, когда сталкиваются с необходимостью произвести расчеты с процентами в Excel. Вопросы возникают внезапно и часто ставят в тупик. А зря. Это очень простые понятия и с помощью Excel рассчитываются быстро и красиво. Особенности таких расчетов будут рассмотрены в данной статье.

О процентах

Что такое процент? Слово процент от латинского слова «рго сепtum», что буквально означает «за сотню» или «со ста». Единственное, что нужно запомнить железно — что такое один процент. Это понятие и есть главный ключ к решению задач на проценты. Один процент — это одна сотая часть какого-то числа. И всё. Нет больше никаких мудростей. Резонный вопрос — а сотая часть какого числа? А вот того числа, о котором идёт речь. Если там говорится о цене, один процент — это одна сотая часть цены. Если о скорости, один процент — это одна сотая часть скорости. И так далее. Понятно, что само число, о котором идёт речь, составляет всегда 100%. А если нет самого числа, то и проценты смысла не имеют.

Я не зря делаю акцент на словах «один процент», «одна сотая». Запомнив, что такое один процент, вы легко найдёте и два процента, и тридцать четыре, и семнадцать, и сто двадцать шесть! Сколько надо, столько и найдёте. А Excel вам в этом поможет.

А это, между прочим, основное умение для решения задач на проценты. Попробуем?

Расчет процента от числа

Пример 1. Давайте найдём 1,5% от 14 000. Сначала найдём один процент. Это будет одна сотая, т.е. 14 000/100 = 140. Один процент — это 140. А нам сколько процентов надо? 1,5. Вот и умножаем 140*1,5=210.

| 1 | Α | В | С |
|---|-------------|----------------|-----------------|
| 1 | Сумма | Комиссия банка | Комиссия в руб. |
| 2 | 14 000,00p. | 1,50% | 210 |
| | Финансовый | Процентный | =A2*B2 |
| 3 | формат | формат | =AZ DZ |

Расчет доли в процентном отношении

3 человека из 120 – это сколько процентов? Не знаете? Ну, тогда, пусть это будет х процентов. x=a/b 100%, x=3/120 100%=2,5%

Вспоминаем, что за икс мы брали количество процентов. Значит 3 человека от 120 человек – это 2,5%.

Пример 2. Рассчитать в процентном отношении долю мужского населения в Республике Коми, используя данные переписи населения 2010 года:

| 1 | А | В | С |
|---|----------------------|---------|--------|
| 1 | Население РК | Мужское | в % |
| 2 | 901189 | 425641 | 47,23% |
| 3 | Формула для расчета: | | =B2/A2 |

Обратите внимание, что в формуле Excel нет умножения на 100%, потому что для этого можно просто использовать процентный формат. Процентный формат позволяет автоматически умножать число на 100 и добавлять в конце символ %. Для этого можно на вкладке Главная в группе Число нажать кнопку Процентный формат.



Увеличение или уменьшение числа на определенное количество процентов

Пример 3. Рассчитать объем прибыли следующего года в рублях, которую планируется увеличить на заданный процент: прибыль текущем году - 25 000 тыс.руб., в следующем году увеличить на 10%.

Как решать? Если мы узнаем, сколько 10% в рублях – то и решать-то нечего. Прибавим полученное число к исходной сумме – и все дела!

| 4 | А | В | С |
|---|-------------------------|------------|---------------------------|
| | Прибыль в текущем году, | Процент | Прибыль в следующем году, |
| 1 | тыс. руб. | увеличения | тыс. руб. |
| 2 | 25000 | 10% | 27500 |
| 3 | | | =A2+A2*B2 |

Пример 4. Стиральная машина стоит 14 500. В дни новогодних каникул ввели скидку 10%. Сколько стоит стиральная машинка в дни новогодних каникул?

Вычисления разницы между двумя числами в виде процентного отношения (представления динамики в процентах)

Имеем число A1, которое через некоторое время изменило значение на A2. Необходимо отобразить, на сколько процентов изменилось число с течением времени. Формула следующая: x=(a2-a1)/a1 100%

| 1 | А | В | С |
|---|------------------------|--------|----------------------|
| 1 | Цена стиральной машины | Скидка | Цена с учетом скидки |
| 2 | 14 500p. | 10% | 13 050p. |
| 2 | | | =Δ2-Δ2*B2 |

Пример 5. Вычислить, на сколько процентов выросла Ваша прибыль от предпринимательской деятельности в текущем месяце по сравнению с предыдущем: в этом месяце - 26 000 рублей, в предыдущем – 23 000 рублей.

И в этом примере при вводе формулы в ячейку Excel мы не умножаем на $100\,\%$, поскольку за нас это делает процентное форматирование.

| 4 | А | В | С |
|---|-------------------------|-------------------------------|----------------------|
| 1 | Прибыль прошлого месяца | Прибыль текущего месяца | Цена с учетом скидки |
| 2 | 23 000p. | 26 000p. | 13% |
| 3 | Формала для расчета: | | =(B2-A2)/A2 |

А последний пример связан с выделением НДС. Расчеты сумм без НДС, выделение НДС из общей суммы Пример 6. Сумма товара с НДС равна 2360 руб., НДС

Пример 6. Сумма товара с НДС равна 2360 руб., НДС 18%. Требуется рассчитать сумму без НДС и выделить сумму налога.

| 4 | A | В | С |
|---|----------------------|----------------|----------------------------------|
| 1 | Цена товара с НДС | Сумма без НДС | ндс |
| 2 | 2 360,00p. | 2 000,00p. | 360,00p. |
| 3 | Формалы для расчета: | =A2/(100%+18%) | =B2*18% или =A2-A2/(100%+18%) |

Теперь, думаю, что расчеты с процентами для вас не составят никакого труда.

Об этих и других возможностях Microsoft Excel вы сможете узнать на семинарах-тренингах по Office. Ближайший семинартренинг «Эффективная работа в Microsoft Office Excel» будет проходить с 17 по 21 сентября 2012.

Настоящая реклама не является офертой, с более подробной информацией об условиях предложения вы можете ознакомиться по тел. в Сыктывкаре 57-30-33.

Еще раз об электронной подписи

С 3 сентября 2012 года Удостоверяющий центр «Сертум-Про» (СКБ Контур) начал выпускать квалифицированные сертификаты ключей проверки электронных подписей (ЭП) для работы с сайтом zakupki.gov.ru в соответствии с Федеральным законом № 223-ФЗ.

Свидетельство об аккредитации «Сертум-Про» и кросс-сертификат получены 28 августа 2012 года. Данные документы подтверждают соответствие удостоверяющего центра «Сертум-Про» требованиям Федерального закона №63 «Об электронной подписи». Документы размещены на официальном сайте Удостоверяющего Центра.

Приобретая сертификат в УЦ СКБ Контур, вы получите следующие преимущества:

- квалифицированный сертификат сроком действия 15 месяцев вместо стандартного сертификата на 1 год большее время работы с порталом zakupki.gov.ru при меньших затратах;
- сертифицированный носитель данных Рутокен, надежно защищающий ключ электронной подписи;
- встроенную в сертификат лицензию «КриптоПро CSP». Лицензия действительна в течение 15 месяцев и позволяет работать на нескольких компьютерах без дополнительных расходов на лицензии;
- возможность автоматической настройки компьютеров вашей компании при помощи портала www.sertum.ru. Портал самостоятельно проводит диагностику рабочего места и предлагает установить необходимые компоненты в правильном порядке;
- круглосуточную техническую поддержку по телефону 8 800 333 60 03 (включая выходные и праздничные дни).

По вопросам приобретения сертификатов обращаться в ООО «Технологии успеха» по телефонам: 39-12-96, 39-14-71, 39-14-72

17 октября 2012 года приглашаем на семинар

Прибавить обороты! Как увеличить оборот с помощью маркетинга.



Лектор:

ИГОРЬ МАНН:

известный в России практик маркетинга, увлекательный бизнес-тренер. Учредитель издательства «Манн, Иванов и Фербер», автор бестселлера «Маркетинг на 100%: ремикс» и соавтор бестселлера «РR на 100%», российский бизнес-гуру по версии исследования сообщества Е-хесиtive. И.Манн имеет колоссальный опыт практической работы в российских и международных компаниях, является постоянным участником и докладчиком на международных конференциях.

Вклад Манна в развитие маркетинга был отмечен многими большими наградами: «Гуру российского маркетинга» (2003 г.) по версии издательства «Питер», «Консультант года» (2006) по версии marketologi.ru.

Игорь Манн вошел в список двенадцати ведущих маркетеров России по версии журнала «Секрет фирмы» (январь 2006), единственный представитель В2В среди других 30 маркетеров.

ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ: с 9:00 до 17:00. **СТОИМОСТЬ УЧАСТИЯ:** 15 000 руб. (НДС не облагается) Настоящая реклама не является офертой, с подробной информацией об условиях предложения можно ознакомиться по телефону (8212) 57-30-33, ООО «Технологии успеха»



Закадри КонсультантПлюс!

Присылайте в редакцию вестника фотографии, отражающие ваше отношение к КонсультантПлюс. Вы, ваши коллеги, домашние питомцы — все могут стать героями снимков! Главное — на фото должна присутствовать символика, логотип или продукция КонсультантПлюс, а также ваше позитивное настроение.

Авторам лучших фотографий мы вручим по два сертификата на приобретение билетов в один из кинотеатров города и фирменные сувениры. Присылайте свои фото и заполненные заявки на участие в конкурсе на адрес vestnik@ consultantkomi.ru до 30 сентября 2012 г.

Организатор конкурса ООО «КонсультантПлюсКоми». Информация о сроках, условиях проведения, итогах и призах конкурса, а также форма заявки размещены на сайте ООО «КонсультантПлюсКоми» www.consultantkomi.ru

